
PROTOKÓŁ Nr III/2024 

z obrad III sesji Rady Gminy Murów 

z dnia 13 czerwca 2024 roku 

 

1. Otwarcie sesji (08:27) 

 

Obrady rozpoczęto 13 czerwca 2024 r. o godz. 8:27, a zakończono o godz. 8:35 tego samego 

dnia. 

Posiedzenie III sesji Rady Gminy Murów odbyło się w Sali obrad w filii bibliotecznej w Zagwiździu. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 12 radnych: 

1. Magdalena Witek 

2. Justyna Jeger 

3. Wojciech Hasik 

4. Piotr Siekierka 

5. Karolina Kafka-Kopka 

6. Jakub Jagiełło 

7. Jerzy Fiebich 

8. Przemysław Chrzanowski 

9. Karol Pośpiech 

10. Dawid Gbur 

11. Aneta Gajda 

12. Monika Napieraj 

 Nieobecni: - radny Adrian Kliscz, radna Danuta Malska radna Sandra Wierzgała. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

Lista osób obecnych na posiedzeniu III sesji Rady Gminy Murów stanowi załącznik nr 2 do 

niniejszego protokołu. 

 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad (08:28) 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził, że na 15 radnych obecnych jest 12, co stanowi  

o prawomocności obrad. 

 

3. Przedstawienie porządku obrad (08:28) 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił porządek obrad III sesji Rady Gminy Murów. 

1. Otwarcie sesji 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad 

3. Przedstawienie porządku obrad 

4. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie: 

4.1. współdziałania na rzecz realizacji projektu pn. "Bezpieczny transport w Aglomeracji 

Opolskiej" 

4.2. przyjęcia realizacji zadania z zakresu zarządzania drogami powiatowymi 

4.3. przyznania dotacji celowej dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Rocha w Starych 

Budkowicach, z budżetu Gminy Murów na prace konserwatorskie, restauratorskie i 

roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 



5. Zakończenie sesji 

Radni nie wnieśli uwag do przedstawionego porządku obrad. 

 

4. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie: (08:30) 

4.1. współdziałania na rzecz realizacji projektu pn. "Bezpieczny transport w Aglomeracji Opolskiej" 

(08:30) 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie współdziałania na rzecz 

realizacji projektu pn. "Bezpieczny transport w Aglomeracji Opolskiej" . 

Wobec braku uwag i zapytań do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady 

Gminy zarządził głosowanie. 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie współdziałania na rzecz realizacji projektu pn. 

"Bezpieczny transport w Aglomeracji Opolskiej" (08:31) 

 

Wyniki imienne: 

ZA(12): 

Przemysław Chrzanowski, Monika Napieraj, Justyna Jeger, Wojciech Hasik, Dawid Gbur, Magdalena 

Witek, Jerzy Fiebich, Karolina Kafka-Kopka, Jakub Jagiełło, Piotr Siekierka, Karol Pośpiech, Aneta Gajda 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(3): 

Sandra Wierzgała, Danuta Malska, Adrian Kliscz 

W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 12 radnych – 12 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/13/2024 Rady Gminy Murów z dnia 13 czerwca 2024 r. w sprawie w sprawie 

współdziałania na rzecz realizacji projektu pn. "Bezpieczny transport w Aglomeracji Opolskiej, która 

stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

 

4.2. przyjęcia realizacji zadania z zakresu zarządzania drogami powiatowymi (08:31) 

 

Głosowanie Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie przyjęcia 

realizacji zadania z zakresu zarządzania drogami powiatowymi. 

Wobec braku uwag i zapytań do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady 

Gminy zarządził głosowanie. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie przyjęcia realizacji zadania z zakresu zarządzania 

drogami powiatowymi (08:33) 

Wyniki imienne: 

ZA(12): 

Przemysław Chrzanowski, Dawid Gbur, Karol Pośpiech, Jakub Jagiełło, Karolina Kafka-Kopka, Aneta 

Gajda, Magdalena Witek, Monika Napieraj, Piotr Siekierka, Jerzy Fiebich, Wojciech Hasik, Justyna Jeger 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(3): 

Sandra Wierzgała, Danuta Malska, Adrian Kliscz 

W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 12 radnych – 12 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/14/2024 Rady Gminy Murów z dnia 13 czerwca 2024 r. w sprawie przyjęcia 



realizacji zadania z zakresu zarządzania drogami powiatowymi, która stanowi załącznik nr 4 do 

niniejszego protokołu. 

 

4.3. przyznania dotacji celowej dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Rocha w Starych Budkowicach, z 

budżetu Gminy Murów na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku 

wpisanym do rejestru zabytków (08:33) 

Przewodniczący Rady Gminy odczytał projekt uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej dla 

Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Rocha w Starych Budkowicach, z budżetu Gminy Murów na prace 

konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków . 

Wobec braku uwag i zapytań do przedstawionego projektu uchwały Przewodniczący Rady 

Gminy zarządził głosowanie. 

 

Głosowanie w sprawie przyjęcia uchwały w sprawie przyznania dotacji celowej dla Parafii 

Rzymskokatolickiej pw. Św. Rocha w Starych Budkowicach, z budżetu Gminy Murów na prace 

konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków 

(08:35) 

 

Wyniki imienne: 

ZA(12): 

Przemysław Chrzanowski, Dawid Gbur, Justyna Jeger, Karolina Kafka-Kopka, Jakub Jagiełło, Jerzy Fiebich, 

Piotr Siekierka, Monika Napieraj, Aneta Gajda, Karol Pośpiech, Magdalena Witek, Wojciech Hasik 

PRZECIW(0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI(3): 

Sandra Wierzgała, Danuta Malska, Adrian Kliscz 

W wyniku powyższego głosowania Rada Gminy w obecności 12 radnych – 12 głosami „za” – 

podjęła uchwałę Nr II/15/2024 Rady Gminy Murów z dnia 13 czerwca 2024 r. w sprawie przyznania 

dotacji celowej dla Parafii Rzymskokatolickiej pw. Św. Rocha w Starych Budkowicach, z budżetu Gminy 

Murów na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytku wpisanym do 

rejestru zabytków, która stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

5. Zakończenie sesji (08:35) 

Wobec zrealizowania porządku obrad, Przewodniczący Rady Gminy o godzinie 08:35 zamknął III 

sesję Rady Gminy Murów. 

Szczegółowy przebieg sesji stanowi nagranie z obrad III sesji Rady Gminy Murów, które stanowi 

załącznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

 

 

Protokołowała: 

Martyna Leja 

Inspektor       Przewodniczył: 

Przewodniczący Rady Gminy 

Piotr Siekierka 

 


